

„VERSENYEZNI KELL!”



A TÁMPONT EGYESÜLET MEGHÍVÁSÁRA A MISKOLCI EGYETEMRE LÁTOGATOTT CSÜTÖRTÖK DÉLUTÁN GYURCSÁNY FERENC MINISZTERELNÖK. FÓRUM KERETÉBEN SZÓLT AZ ORSZÁGBAN URALKODÓ KÖZÁLLAPOTKRÓL, ELKÉPZELÉSEIRŐL, VÁLASZOLT A KÖZÖNSÉG KÉRDÉSEIRE. EZT KÖVETŐEN ZÁRT AJTÓK MÖGÖTT TANÁCSKOZOTT AZ EGYETEM VEZETÉSÉVEL.

Az egyetem főbejárata előtt elhaladó laikus is láthatta az ott parkoló konvojból és a fel-alá sétáló „fülbavó” biztonságiakról, hogy magas rangú vendég látogatott az intézménybe. Magyarországon szokatlan módon a fórumra betérők csomagjait is ellenőrizték. A helyszíneként kiválasztott előadót zsúfolásig megtöltötte a több száz érdeklődő. Ignác Dávid, a Támpont Egyesület képviselője pár mondatban bemutatta szervezetüket és felkonferálta első vendégüket, Gyurcsány Ferenc miniszterelnököt, aki Batiz András kor-

mányszóvivő társaságában vett részt a fórumon.

– Mindenki szeretne kicsit jobb életet, lehetne jobban csinálni, de mikor megjön a változás szele, akkor azt mondja: köszönöm szépen, változzon inkább valami más! – jellemezte a hazai közgondolkodást a miniszterelnök, aki szerint a legjelentősebb kérdése a mának: Magyarország készen áll-e a változásra? Ennek vizsgálata során saját interpretációja szerint értelmezte az utóbbi két évtized történéseit, külön kiemelve a '90-es évek elejének nagy ideáját, a nyitott, modern állam kialakításának igényét, amelyet elveszni érez. Szerinte a politikai közélet ellaposodása, kiüresedése miatt sokan a sikerre való vágy helyett a status quot akar-

ják fenntartani, ezért késik az új Magyarország felépítése.

Gyurcsány Ferenc szerint a közgondolkodás középpontjában a kormány áll, s nem az ember. – Attól, hogy elveszek, s másnak adok, még nem lesz több. Ha a gondolkodás középpontjában a kormány, az állam áll, akkor Magyarország nem lesz sikeres ország. Fogadják el nem a politikáról szól az élet. Versenyezni kell! – utalt a megváltozott közállapotokra, az állam szerepének csökkentésére irányuló törekvésekre a miniszterelnök. Ezt a filozófiát folytatva elutasította például a távhűdijak csökkentésére tett javaslatot, mondván, akkor ki fog több adót fizetni ennek fedezetére?

(Folytatás a 3. oldalon)

ÚJ ÜGYELET

Március 1-jétől megváltozik a központi gyermekorvosi ügyelet rendelési ideje. Az ügyelet változatlan helyen (Simmelweis Kórház, Csabai kapu 9–11.) hétköznapokon este 7 órától reggel 7 óráig, pénteken délután 4 órától hétfő reggel 7 óráig fogadják a betegeket. Bejelentkezni a 412-572 telefonszámon lehet. A déli ügyelet megszűnik, napközben a fenti ügyeleti időn kívül a választott gyermek-háziorvoshoz fordulhatnak a betegek. A jövőben a hétvégi fogászati ügyelet is a 412-572-es telefonszámon érhető el. A Simmelweis Kórházban és a Diósgyőri Kórházban működő felnőtt ügyelet esetében nincs változás.

Egyszerre csak négy tantárggyal foglalkoznak

BEVÁLT A DIGITÁLIS KÖZÉPISKOLA

HARMADIK FÉLÉVÉT ZÁRTA A DIGITÁLIS KÖZÉPISKOLA, A FÖLDES FERENC GIMNÁZIUMBAN MEGRENDEZETT ÜNNEPSÉG KERETÉBEN KIHIRDETTÉK A TANULMÁNYI VERSENY GYŐZTESEIT IS. AZ IDEI TANÉVET A 10. ÉVFOLYAM 87, A 9. ÉVFOLYAM 286 DIÁKKAL KEZDTE MEG – ÉRTÉKELTE A FÉLÉVET PÉTERNÉ CZAKÓ EDIT OKTATÁSI IGAZGATÓ.

Péterné Czako Edit elmondta: az oktatás továbbra is a már kipróbált modulrendszerben folyik, azaz egyszerre csak négy tantárggyal kell aktívan foglalkozni a tanulóknak. A módszer bevált, ezt mutatják a vizsgaeredmények is, valamint a Digitális Középiskola átlaga, amely az I-II. modulban 3,05 volt.

Dr. Csepeli György, az Informatikai és Hírközlési Minisztérium politikai állam-

titkára köszöntőjében elmondta: a Nemzeti Fejlesztési Terv 2006–2012 két fontos eleme a nemzeti versenyképesség és a nemzeti kohézió. Az államtitkár úgy vélte, a digitális középiskola egyszerre szolgálja mindkettőt. Azokhoz fordul, akikről csak beszélni szokás. Csepeli György hozzátette: 2006 után országos mozgalommá kívánják bővíteni a rendszert, s mivel közel egymillió ember még általános iskolai végzettséggel sem rendelkezik hazánkban, ezért szeretnék elindítani a digitális általános iskolát is.

A félévzáró végén a tanulmányi versenyben legjobb eredményt elért hallgatók jutalomban részesültek. E szerint a 9. évfolyamon hat, a 10. évfolyamon három tanuló vehetett át pénzjutalmat a Balla Lászlótól, az Innocenter Kft. vezetőjétől.

MiNap
Közéleti hetilap

Megjelenik Miskolcon **szombatonként**

II. évfolyam 8. szám **2005. február 26.**

Ismét sikeresen pályázott Miskolc

PANELFELÚJÍTÁS

TÖBB MINT 300 LAKÁS KORSZERŰSÖDHET MISKOLCON AZ ENERGIARACIONALIZÁLÁSI PÁLYÁZAT ELNYERÉSÉNEK KÖSZÖNHETŐEN. A MIK Rt. MÉG TAVALY NYÚJTOTTA BE A PÁLYÁZATOT, MELYET A NAPOKBAN BÍRÁLT EL A BELÜGYMINISZTERIUM, ÉS HOZOTT MISKOLC SZÁMÁRA KEDVEZŐ DÖNTÉST.

– Miskolc egyik 15 éve folyamatosan megjelenő problémája a lakások kérdése. Elhibázott döntés volt, amikor a város fejetlenül adott el a lakásokat. Olyan vegyes tulajdonú társasházak jöttek létre, melyekkel nem lehet uniós forrásokra pályázni – mondta el tájékoztatóján Káli Sándor polgármester. Hozzátette, éppen ezért nagyon fontos az energiarendszerek korszerűsítése, melyben az állam és az önkormányzat egyharmad-egyharmad részét állja a költségeknek. A programban eddig 545 lakást újítottak fel, több mint 300 millió forint értékben. Ezen beruházások keretében valósult meg például Hejőcsabán a Futó és a Szalag utcai önkormányzati épületek felújítása, a Szentpéteri kapuban 3 tíz-

emeletes társasház, a Kiliánban két toronyház felújítása.

A jelenlegi pályázatot a MIK Rt. 11 lakóépület felújítására nyújtotta be, 345 lakást fog érinteni 263 millió forint beruházási értékben. Ez a panellakások hőszigetelését és nyílászáró-cseréjét jelenti, de egyben homlokzattfelújítást is. Ugyanakkor az a tapasztalat, hogy a felújítást követően a hangszigetelés is jelentősen javul.

A polgármester megemlítette az egycsatornás gyűjtőkémények felújításának támogatására kiírt pályázatot, melyre 19 darab pályázat érkezett be. A Gazdasági Bizottság döntése alapján a kivitelezések ebben az évben elindulnak és 638 lakást érintenek 91,8 millió forint értékben, melyből az önkormányzati támogatás összege 64,3 millió forint.

Dr. Halmi Gyula, a MIK Rt. igazgatója hozzátette az elhangzottakhoz, tervezik a további lépéseket, a programot folytatni szeretnék. A társasházi gyűléseken propagálják folyamatosan a lehetőséget. A következő nagy lépés a panellakások felújításában a belső gépészeti felújítások lesznek, mely a következő évtizedek feladata lesz.

BÚCSÚZTATTÁK A TELET



Télbúcsúztató farsangi bált rendezett az Avasi Iránytű Szociális Szolgálatban működő idősek klubja. A rendezvényen a királyi pár elé járulhattak a jelmezbe öltözött idősek: megjelent az uralkodó előtt például a Klinika című tévésorozat Brinkmann főorvosa, a kerület postása, hastáncosnők, de Hófehérke és a hét törpe is. Ez utóbbi csoport tagjait a szociális szolgálat munkatársai személyesítették meg. (Folytatás a 2. oldalon.)

**Új Holnap-
bemutató**

A több tekintetben is megújult Új Holnap című irodalmi, kulturális, művészeti, társadalmi folyóirat idei első számának bemutatójára várják az érdeklődőket március 2-án, szerdán délután 5 órára a Miskolci Galéria Kondor-termébe. Az eddig negyedéves megjelenés helyett mostantól kéthavonta, megújult formában lát napvilágot a folyóirat.

Az idei első szám több írása is az Európa kulturális fővárosa címhez, a miskolci pályázathoz kapcsolódik. Az érdeklődők egyúttal – korántsem a teljesség igényével sorolva – színházi, zenei kritikákat, nyelvészeti vagy épp a diósgyőri vár jövőjére tekintő írásokat, irodalmi válogatást találnak a kötetben. A kiadvány megemlékezik a közel-múltban elhunyt Seres János művésztanáráról is.

Szülők az egyházi iskoláért

A Fényi Gyula Miskolci Jezsuita Gimnázium kezdeményezésére Budapesten Szülői Közösségek néven civil szervezet alakult, mely célul tűzte ki a magyarországi egyházi iskolák szülői közösségeinek összefogását. A szervezet országos intézmény, és várja az egyházi iskolák szülői közösségeinek csatlakozását.

Ma Magyarországon körülbelül 500 egyházi oktatási intézményben százezer fiatal nevelnek. Az új szervezet célja, hogy a magyar oktatásügyet befolyásoló lényegi kérdésekben egységes álláspontot alakítsanak ki és lépjenek fel minden olyan ügyben, amely ezeket az intézményeket hátrányosan érinti. Támogatják az egyházak által az Alkotmánybírósághoz beadott kérelmet, miszerint a 2005-ös költségvetési törvény alkotmányellenesen rendelkezik az egyházi iskolák finanszírozásáról.

A Szülői Közösségek elnöke dr. Hardy F. Gábor, alelnöke dr. Kletzerné Velkey Magdolna lett. A szervezet székhelye, címe: 3529 Miskolc, Fényi Gyula tér 10., e-mail: szmk-forum@freemail.hu.

**MiNap - Miskolci Nap**
Ingyenes közéleti hetilap

Megjelenik Miskolcon
72 000 példányban

Főszerkesztő:
PUSZTAI GÁBOR

Fotó:
KADERJÁK CSILLA

Kiadó:
Miskolci Kommunikációs Kht.

Felelős kiadó:
KAROSI IMRE
ügyvezető

Tördelés: **Klaviatura Bt.**

Nyomda:
Szineskép Kft. Miskolc

Terjeszti a **Sandolin Kft.**
Terjesztéssel kapcsolatos
információ munkanapokon
8-16 óráig: 503-509

Szerkesztőség:
3525 Miskolc, Dózsa György u. 30.
Telefon: 503-506. Fax: 358-200
E-mail: minap@mikom.hu.
Hirdetés: 503-509.

ISSN 1785-6590

Miskolci Téli Fesztivál**NAGY SIKERŰ KOCSONYAÜNNEP –
VÁRJUK A TAVASZKÖSZÖNTŐT**

A MŰLT HÉT VÉGÉN KARNEVÁLI FORGATAGBA CSÖPPENHETETT, AKI A BELVÁROSBA LÁTOGATOTT. AZ IMMÁR ÖTÉVES HAGYOMÁNYRA VISSZATEKINTŐ KOCSONYAÜNNEP, MISKOLC TÉLI FESZTIVÁLJA IGEN SOKFÉLE PROGRAMMAL VÁRTA AZ ÉRDEKLŐDŐKET.

Az idei rendezvény közel 30 ezer látogatót vonzott, tudtuk meg Rózsa Editől, a fesztivál főszervezőjétől. Ezt az adatot – amely a duplája a tavalyinak – az eladott kocsonyák számából, a vendéglátóegységek forgalmából és a légi felvételekből sikerült kiszámítani a szervezőknek. A fesztivál három napja alatt vissza kívánták hozni az elmúlt idők vásárainak azt a jellegzetességét, amelyről dr. Dobrossy István A miskolci piacok, vásárok és sokadalmak című könyvében beszél. A régi piac nem csak a vásárlást szolgálta az emberek életében, hanem találkozási pont is volt, olyan hely, ahol emberi kapcsolatok születtek. A Kocsonyaünnep tehát nem az öncélú szórakoztatást kínálta, hanem a társas együttlétet, jó programokat, és a borsodi megyeszékhely népszerűsítését, igazi fesztiválvárossá válását.

**KUTYASZÁNVERSENY
A BELVÁROSBAN**

A közel száz szervező – akik szabadidejükből végezték a rendezvény előkészületeit – két és fél hónapos



Ilyen se volt még: kutyaszánverseny Miskolcon.

munkája következtében nem volt olyan program a fesztiválon, amely elmaradt volna, minden előzetes tervet sikerült megvalósítaniuk. Szinte a lehetetlenség határát súrolta némelyik esemény technikai kivitelezése: például a kutyaszánversenyhez a belvárosba – az eltakarított-elolvadt hó helyett – az Avasról szállították a havat.

A programok között mindenki megtalálhatta a neki tetszőt, akármilyen korosztályhoz tartozzon is. A Kocsonyaünnepen jótékonysági gyűjtést rendeztek a Miskolci Spider Mentőcsoport részére, a rendezvényen az érdeklődők találkozhattak az önkéntes mentőkkel és kutyáikkal, köztük a közel-múltban szobrot kapott Mancsol is. Immár hagyománnyá vált a látványkocsonya-szépségszeres verseny, amelynek az első díját a Kandik Tamás Mesterhidegkonyha Bt. Szemiramisz függőkertje fantáziánévvel ellátott kreációja kapta meg.

Február 26-án érkezik következő állomásához a Kocsonyaünnep, ekkor tart-

ják ugyanis a lillafüredi Palotaszállóban a Kocsonyaünnep. A tervek szerint kivétel nélkül mutatják be a bálózó közönségnek Miskolc múltját, jelenét és jövőjét, és a potenciális támogatókkal megismeretetik a város többi nevezeteseit: többek között a Bartók+... Nemzetközi Operafesztivált, a Dixieland Fesztivált, a Kalácska Nemzetközi Folkfesztivált, illetve a diósgyőri vár programjait. A Miskolci Téli Fesztiválnak azonban ezzel még nincs vége, egészen március 16-ig tart a rendezvénysorozat. Miskolcon még a tavasz is két nappal korábban kezdődik: március 19-én ünneplik ugyanis a Hősök téri tavaszkezdéssel koncerttel és a jégpiramis leolvasztásával.

**HŰTŐMÁGNESÉRT
AJÁNDÉK**

Már korábban beszámoltunk arról, hogy a Hősök téri felállított jégpiramisba Legyen Miskolc Európa kulturális fővárosa! feliratú hűtőmágneseket rejtettek el a szervezők. A hűtőmágnesek többsége sorszámozott, melyekkel március 19-én a Télűző-Tavaszköszöntő záróünnepségen ajándékokat lehet nyerni. A játékban csak azok a sorszámozott hűtőmágnesek vehetnek részt, melyeket megtalálójá regisztrál. Regisztrálni személyesen a Tourinform irodában (Széchenyi u. 13.), és a Célpont Ifjúsági Irodában (Petőfi u. 1-3.) lehet. A regisztrációhoz feltétlenül hozzák magukkal a hűtőmágneset, hogy rögzíthessék annak sorszámozott és tulajdonosának elérhetőségét. Egy személy csak egy hűtőmágneset regisztrálthat. Az ajándékokat kizárólag a nyertes hűtőmágnes bemutatásával lehet átvenni.

Durbák Ildikó

Télibúcsúztató és internetklub az idősek klubjában**ABLAK A VILÁGRA**

Az idősek klubjában már internetezni is lehet.

(Folytatás az 1. oldalról.)

A jelenleg az Iránytű Avasi Szociális Szolgálat égisze alatt működő idősek klubja már évek, évtizedek óta létezik: az Avason a '80-as években szerveződött a csoport. A cél az volt, hogy a magányos, idős embereknek különböző programokkal egyfajta napközit biztosítsanak, olyan helyet, ahol szívesen eltöltenek néhány órát. A ma már 40 tagot számláló idősek klubja a Klapka György utca 6-8. szám alatt működik: hétfőtől péntekig itt találkoznak egymással a klubtagok, itt vesznek részt például kézműves szakkörökön, játékokon, s most már a világhálóra is itt ismerkedhetnek.

Az idősek klubja ugyanis az elmúlt napokban télibúcsúztató ajándékot kapott: Fodor Zoltán, a körzet önkormányzati képviselője egy számítógépet vásárolt a klubnak, s kiépíttette az ehhez való internetes csatlakozást.

is. – Néhány héttel ezelőtt a klub tagjai azt kérték tőlem, segítsék abban, hogy ők maguk is megismerkedhessenek az internettel. Örömmel tettem eleget kérésüknek, hiszen az internet, ahogy mondanak szóták, nem más, mint ablak a világra. Ezek az emberek, férfiak és nők, bizalmat adnak arról, hogy az idős kornak is megvan a szépsége, hirdetik a világnak, hogy sosem szabad feladni és az ő tevékenységüket példaként tudom állítani bárki elé. A klub tagjai döntő többségükben az évek alatt elvesztették társukat, de ennek ellenére rendszeresen összejárnak, beszélgetnek, újságot olvasnak, sakkoznak, társasjátékoznak, kirándulnak. Olyan nagy az internet utáni érdeklődésük, hogy 1 hónapon belül egy újabb számítógéppel és egy számítógépeszettel fogom őket megajándékozni – mondta a képviselő.

Jegyzői konferencia Lillafüreden**MEGÚJULÓ
KÖZIGAZGATÁS**

A MEGSZABOTT HATÁRIDŐK BETARTÁSÁT MINDIG IS MEGKÖVETELTÉK A POLGÁROKTÓL, AZONBAN HA A HIVATALI ÜGYINTÉZÉS CSÚSZOTT, AKKOR AZT BOCSÁNATOS BÜNNEK TEKINTÉTEK. RÖVIDESEN MEGVÁLTOZIK A HELYZET. AMENNYIBEN KÉSIK AZ ÁLLAMIGAZGATÁS, AKKOR AZ ÉRVÉNYBE LÉPŐ KÁRTÉRITÉSI KÖTELEZETTSÉG MIATT AKÁR FIZETHETNEK IS. ERRŐL IS TANÁCSKOZTAK A NAGYVÁROSI JEGYZŐK LILLAFÜREDI KONFERENCIÁJUKON.

A Megyei Jogú Városok Szövetsége jegyzői kollégiuma a hét közepén a lillafüredi Palotaszállóban tartott tanácskozást. Dr. Mészáros Miklós, Miskolc jegyzője elmondta: a grémium tagjai évente háromszor rendeznek tanácskozást. Szervezetük, a 22 hazai nagyvárost tömörítő szövetség a magyar közigazgatás zászlóshajója, mivel a szakosított közigazgatáshoz létszámkeret kell. A kisönkormányzatok hivatalaiban egy-egy szakterületre általában egy személy jut, a nagyvárosi hivatalok esetében viszont adottak a feltételek, hogy konzílium jellegű közigazgatás működjön. Miskolcon például adóüggyel mintegy 60 hivatalnok foglalkozik. Ez lehetővé teszi, hogy szakmai közösséget képezzenek.

A lillafüredi tanácskozás témái közül dr. Mészáros Miklós kiemelte a no-

vemberben életbe lépő eljárási törvényt, amely egy 1957-es jogszabályt vált. Az új szabályozás gyökeres szakítást jelent a fél évszázados gyakorlattal, az Európai Unió gyakorlatát követve markánsabban jelentkeznek az állampolgárok jogai, érdekei. – Az államigazgatási szerv lassúsága eddig bocsánatos bűn volt. Most, a törvény hatályba lépését követően kártérítési kötelezettséget vonhat maga után – utalt a szemléletváltásra Miskolc jegyzője. A közérthetőség érdekében nézzünk egy példát. Amennyiben a hivatal az előírt határidőn belül nem adja ki – a feltételek teljesítése esetén természetesen – egy üzlet működési engedélyét, s közben a konkurencia nyit egyet a közvetlen közelében, akkor a hivatal kártérítési kötelezettség terheli majd.

– Nagy kihívást jelent az új törvény, melynek végrehajtására fel kell készíteni a köztisztviselőket. Ehhez először is oktatókat kell képezni – jelentette ki dr. Mészáros Miklós. Ugyancsak tárgyaltak a jegyzők a hivatalok informatikai fejlesztéséről, az e-önkormányzat kiépítéséről, amiben Miskolc egy 540 millió forintos pályázat elnyerésével ugyancsak élén jár. Természetesen egyeztettek az idei béripolitikáról, az érdekképviselőkkel kötött egyezségekről, valamint a közigazgatási kar 2005-ös teljesítményértékelésének szempontrendszeréről.

Gyurcsány Ferenc a Miskolci Egyetemen

„A PIAC NEM ISMERI AZ IGAZSÁGOSSÁGOT”

(Folytatás az 1. oldalról)

A miniszterelnök a fórumon egyértelművé tette: tisztában van azzal, hogy Magyarországon sokan még vagy már nem versenyképesek. – A piac nem ismer olyat, hogy igazságosság! – utalt a vállalkozói szféra törvényszerűségére Gyurcsány Ferenc. Fejtegetése szerint nem szerencsés a piac államosítása, de az állam piacosítása sem. Ezért nem hisz a liberálisoknak, akik szerint a piac megold mindent, de az általa újbaldali konzervatívoknak nevezetteknek sem, akik ugyanezt várják az államtól. – Igazságtalan a világ. Akarják, hogy megváltozzon? Azért tenni kell – ösztönözte közéleti aktivitásra a közönséget a miniszterelnök. Véleménye szerint bátor, cselekvő társadalomra van szükség a múltba nézés helyett, élni kell a lehetőségekkel, s egy jobb Magyarországot alkotni.

Az értelmiség válaszut előtt áll: vizsgálja-e a közéletet vagy átengedi a politikai elitnek? Utóbbival rosszul járnának a miniszterelnök szerint. Zárásként – utalva az Orbán-kormány egy korábbi szlogenjére – kijelentette: „ne álmodjunk nagyokat, inkább tegyünk.”

A helyzetelemzés után a közönség kérdéseire válaszolt, a felvetésekre reagált a miniszterelnök. A felsőoktatásra váró költségvetésről, leépítéseket firtató kérdésre elmondta: 2002-ben 150 milliárd, az idén pedig 200 milliárd forintot költenek az ágazatra – fejlesztésre, mint a többi ágazat esetében is csak a gazdasági bővülés ütemében lehet költeni. A 65 életévüket elért docensek nyugdíjazásával kapcsolatban megjegyezte, a dékánok többsége elkerüli a konfliktust, mondván döntsön az Országgyűlés! – A politika nem tud finoman dönteni. A jogszabály így nem fog hatályba lépni – ígérte Gyurcsány Ferenc.

Kiválasztották a képviselőjelölteket

MSZP: A KÖZÖSSÉG EREJE A FEJLŐDÉS ZÁLOGA

AZ MSZP HELYI SZERVEZETE EGY HÉTTEL EZELŐTT ÖSSZEVONT TAGGYŰLÉSEN DÖNTÖTT ARRÓL, HOGY A SORON KÖVETKEZŐ ORSZÁGGYŰLÉSI VÁLASZTÁSOKON MELY KÉPVISELŐ-JELÖLTETEK INDÍJTÁK EL A MEGMÉRÉTTÉSEN, UGYANAKKOR SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI SZABÁLYZATUKBAN KISEBB MÓDOSÍTÁSOKAT LÉPTETNEK ÉRVÉNYBE. A NÉGY KÉPVISELŐJELÖLT: FEDOR VILMOS, KÁLI SÁNDOR, DR. SIMON GÁBOR ÉS DR. TOMPA SÁNDOR.

Az eseményen részt vett Juhász Ferenc, az MSZP alelnöke is. A küldöttgyűlésen bejelentették, hogy az MSZP Miskolc négy választókerületében a jelenlegi képviselőket, Káli Sándort, Miskolc polgármesterét, Fedor Vilmost, dr. Tompa Sándort és dr. Simon Gábort indítják újra. Változás történt a párt helyi elnökségében is, mivel dr. Simon Gábor az Országos Etikai és Egyeztető Bizottság elnöke lett, így helye megüresedett a városi elnökségben. A posztot ezentúl Veres Gábor tölti be.

Nagy Nóra alelnök az összevont taggyűlést követő tájékoztatón többek között elmondta: a küldöttek értékelték az elmúlt két évet, s az értékelés után lezártak tekintik ezt az időszakot. Ezzel a párt helyi szervezete gyakorlati-



Megérkezett a miniszterelnök az egyetemre: (balról jobbra) Káli Sándor polgármester, dr. Besenyei Lajos rektor, Gyurcsány Ferenc és Mang Béla, az oktatási minisztérium felsőoktatási helyettes államtitkára.

A legeredetibb kérdés azt tudakolta, ha most lenne 18 éves a miniszterelnök, milyen szakra jelentkezne? Ki-

derült: a jogászra biztosan nem, egyes tanár és bölcsész szakokkal is gondban lenne, de felsőfokú menedzser és

lalkozik – Gyurcsány Ferenc szerint ki kell törni ebből a gondolkodásmódból. F. L.

Csökkentenék a parlamentbe jutáshoz szükséges küszöböt

MDF: LÁTVÁNYPOLITIKA HELYETT TERÜLETFEJLESZTÉST!

Az MDF a munkavállalók érdekeit, a párt arculatváltását és a honi kábítószerszervezet normalizálását látja fontos megoldandó helyzetnek. Mindezek mellett üdvözlőnek tartanak az úgynevezett 5 százalékos parlamenti küszöb mér-

séklését is. Ennek fényében ugyanis a kisebb pártok nagyobb szerephez juthatnának az ország életében és a törvényhozásban. Minderről Pettkó András országgyűlési képviselő számolt be csütörtökön Miskolcon.

Pettkó András álláspontja szerint a 45 év feletiek foglalkoztatását ösztönző programok javítják az ország és térségeinek versenyképességét. A politikus mindezt arra alapozza, hogy az idősebb korosztály szakmai tapasztalata olyan erény, amelyet a társadalomnak értékelnie kell. Ezért ezen munkavállalók után befizetendő társadalombiztosítási járulékok csökkentésével érdekeltté kell tenni a munkaadókat az ő foglalkoztatásukban. Mindezek mellett az MDF a kábítószerszervezet rendezését nemzeti ügynek tekinti. A képviselő szerint a kormányzat azáltal, hogy 2005-ben felére csökkentette a drogmegelőzési programokra szánt támogatási összeget, nem teljesíti az Európai Unió nemrégiben

megjelent drogstratégiájában megfogalmazott követelményeket. A tagországok állásfoglalása szerint ugyanis a drogfogyasztás elleni küzdelem egyik leghatékonyabb eszköze a prevenció programok támogatásának kibővítése. A párt ezért határozott és konzervatív megítélésének értelmében a Büntető törvénykönyv szabályozása mellett a megelőzésben látja a kábítószerfogyasztás visszaszorításának eszközeit.

Miskolcot érintő programjuk szerint az MDF szükségesnek tartja a város regionális pozíciójának megerősítését. Mindezt annak tekintetében, hogy a falvak elnéptelenedésének, elszegényedésének folyamata megálljon. Összességében a Magyar Demokrata Fórum a hangzatos látványpolitizálás helyett a gazdaságilag felzárkóztatandó régiók versenyképességének fokozása érdekében végzett eredményesebb területfejlesztési politikát tart kívánatosnak.

dobi

KÖZBESZERZÉSI KONFERENCIA

A közbeszerzési kultúra fejlesztése, valamint a jogalkalmazói gyakorlat támogatása érdekében konferenciát tartanak április 7-én Miskolcon. Az előadásokon a közbeszerzési törvény gyakorlati tapasztalatairól és alkalmazásának problémáiról beszélnek majd ajánlatkérői és ajánlatadói oldalon egyaránt. A konferencia szervezői, a Bay Zoltán Alkalmazott Kutatási Alapítvány, a Winsdom Rt., valamint a Közbeszerzési Kultúráért Alapítvány. A rendezvény tájékoztatóján elhangzott: a közbeszerzési kultúrát szeretnék fej-

leszteni, hiszen jelenleg sokan dolgoznak ezen a területen, de kevés az igazán hozzáértő szakember. A törvény pontatlan ismerete, illetve félértelemzése miatt pedig már nemegyszer kerekedett botrány kis ügyekből is. A miskolci Bay Zoltán Logisztikai és Gyártástechnikai Intézet szeretne egy regionális közbeszerzési központtá válni, ahol folyamatosan lehetőség lenne a tapasztalatcserére, ennek megfelelően szeretnének hagyományt teremteni ezzel a konferenciával, melyre az intézetben lehet jelentkezni.

Védőoltás kutyáknak

A miskolci önkormányzat értesíti a lakosságot, hogy az állategészségügyről szóló módosított 1995. évi XCI. törvény 42. § (2) bekezdés c) pontja alapján Miskolc város területén az ebek veszettség elleni kötelező védőoltása február 28-tól április 28-ig tart.

Az előző évek gyakorlatától eltérően a polgármesteri hivatal nyilvántartásában szereplő személyek az oltásról külön értesítőt nem kapnak. Az oltásokat a korábbi évek gyakorlatja alapján kialakított oltóhelyeken hajtják végre. Az eb tartónak lehetősége van arra, hogy az önkormányzat által meghirdetett, szervezett oltás helyén kívül bármely engedélyezett állatorvosi rendelőben vagy a tulajdonos külön kérésére az állat tartási helyén végeztesse el az eb veszettség elleni védőoltását és féregtelenítését. A szervezett keretek között történő oltás (közoltás) díja – a fentiek szerint – 1500 forint/eb, az állatorvosi rendelőben történő oltás díja 2500 forint/eb (az összegek egyik esetben sem tartalmazzák a kötelező féregtelenítés díját).

Az eb veszettség elleni védőoltásának elmulasztása, valamint a pótooltás elmulasztása esetén az Állategészségügyi Szabályzat kiadásáról szóló módosított 41/1997. (V. 28.) FM rendelet 213. § (7) bekezdés d) pontja alapján a kerületi főállatorvos elrendeli az eb állami kártalanítás nélküli leölését, valamint az eb tulajdonosa az egyes szabálysértésekről szóló mód. 218/1999. (XII. 28.) Korm. rendelet 113. § (1) bek. alapján ötvenezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

Tájésebeszet

Tájésebeszet címmel pályázatot írt ki az illegális hulladéklerakók felderítésére és felszámolására a Hulladék Munka Szövetség. Borsod-Abaúj-Zemplén megyében a program szervezője a Zöld Akció Egyesület. A pályázatra jelentkezni az egyesületnél (Kossuth u. 13.) lehet. Információ: (46) 508-700, 508-701.

Jegyzői fogadóóra

Dr. Mészáros Miklós, Miskolc Megyei Jogú Város Jegyzője március 2-án (szerdán) délután 14 órától 17 óráig fogadóórát tart a Városházán (Városház tér 8.) Sorszámosztás – 15 fő részére – 2005. március 1-jén (hétfőn) délután 1300 órától a jegyzői titkárságon, valamint bejelentkezés telefonon.

Képviselői fogadóóra

Dr. Tompa Sándor, a 4. sz. országgyűlési választókerület (Diósgyőr) szocialista országgyűlési képviselője március 4-én (pénteken) 13 órától 15 óráig országgyűlési képviselői fogadóórát tart Miskolcon a Vasgyár u. 24. sz. alatt lévő képviselői irodában (volt bölcsőde épülete) A képviselő minden érdeklődőt tisztelettel és szeretettel vár!

Liberális kör

Gusztos Péter, az SZDSZ országgyűlési képviselője lesz a vendége a Miskolci Liberális Kör Egyesület március 2-án 16 órától kezdődő rendezvényének. Helyszín: az SZDSZ megyei politikai központja (Városház tér 2.) Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

Kérdezzen az olvasó!

Kérdezzen az olvasó című sorozatunkban a városi önkormányzati képviselőknek tehetnek fel kérdéseket az olvasók. A miskolciaknak nincs más dolguk, mint kérdéseiket levélben, vagy e-mailben lapunkhoz eljuttatni, melyet a MiNap szerkesztője továbbít a képviselőnek. Március 11-ig Nyulászty Istvánné, a 4. számú önkormányzati választókerület képviselője (képünkön) várja a város lakóinak jelentkezését. A válaszokat a március 19-én megjelenő lapszámunkban olvashatják. Címeink: Miskolci Kommunikációs Kht. MiNap szerkesztősége, 3525 Miskolc, Dózsa György u. 30., illetve minap@mikomhu. Legutóbb Hegedűs Andrea, a 3. számú önkormányzati választókerület képviselője várta a kérdéseket. Válaszait a március 5-én megjelenő lapszámunkban olvashatják.

Mecénás pályázat

Ismét meghirdette Mecénás pályázatát a megyei önkormányzat. Az önkormányzat a művelődési és sportoló közösségek, szervezetek kulturális és sportkezdemenyezéseit, rendezvényeit, hagyományainak megőrzését támogatja, és kiemelt figyelmet szán a közszolgáltatások ellátásában, az esélyegyenlőség biztosításában, a társadalomban nélkülözhetetlen szolidaritás megerősítésében fontos szerepet betöltő civil szervezetek kezdeményezéseinek, munkájuk segítésének, ösztönzésének. A korábbi évek gyakorlatának megfelelően külön-külön lehet pályázni települési, kistérségi és megyei, valamint regionális, országos és nemzetközi kategóriában. A lehetőségeket és feltételeket tartalmazó részletes pályázati kiírás, valamint a szükséges mellékletekkel ellátott űrlap és a pályázati eljárásról szükséges befizetési csek február 23-áig átvehető kulturális és sportpályázatok esetén a megyei önkormányzat hivatalának oktatási és művelődési főosztályán (Városház tér 1. A. épület 225. szoba), közhasznú (civil) pályázat esetén pedig a hivatal kabinetirodáján (Városház tér 1. A. épület 21. szoba). A pályázati dokumentáció letölthető (az eljárási díj banki átutalással is téríthető) a www.baz.hu honlapról.

Nyílt nap

Nyílt napot tart a hátori Waldorf Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola (Miskolc-Felsőhárom, Losonczy u. 64., telefon: 46/533-309, 533-310) március 3-án 7 óra 45 perces kezdettel. Szeretettel várják az érdeklődő szülőket!

Új elnök a nyugdíjasoknál

Teszárovics Miklóst választotta elnökévé a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei és Miskolc Városi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Szövetsége február 22-én. A szervezet közgyűlése Barkai Irméné megüresedett helyére választott új elnököt. Barkai Irméné nyolc évig volt a 46 nyugdíjas szervezetet, klubot tömörítő szövetség vezetője, erről a posztjáról mondott le a közgyűlésen.

Válaszol Orosz Lajos önkormányzati képviselő (2. rész)**AZ ARANYCSILLAGTÓL A KÓRHÁZIG**

KÉRDEZZEN AZ OLVASÓ! CÍMŰ ROZATUNKBAN OROSZ LAJOSNAK, A 2. SZÁMÚ VÁLASZTÓKERÜLET KÉPVISELŐJÉNEK TEHETNEK FEL KÉRDÉSEKET A MİNAP OLVASÓI. A BEÉRKEZETT LEVELEK ÍRÓINAK NAGY RÉSZÉ NEM FELTÉTELENŰL A KÖRZET, HANEM A VÁROS ÖSSZESEGÉNEK ÜGYES-BAJOS DOLGAIRÓL FAGGATTA AZ ALPOLGÁRMESTERKÉNT IS DOLGOZÓ KÉPVISELŐT.

„A Szent Anna templommal szemben lévő borzasztó földszintes ház ablakai be vannak törve! Miért nem építenek ide is bérházat? A volt McDonald's épülete a Széchenyi utcán 2 éve üresen áll, mi lesz a sorsa? A volt Aranycsillag étterem feletti szinten több mint 10 éve szálloda volt, most már az szörnyen nézhet ki. Lehetne vele valamit tenni?” – tette fel kérdéseit V.-né miskolci olvasónk. A képviselő a következő válaszokat adta olvasónknak: „A templom melletti épület magántulajdonban van, ahogy a környezetben lévő terület is, építési és változtatási tilalommal. A rendezési terv szerint az épületet le kell bontani, azon a területen közparkot kell kialakítani. Remélem, nem lesz sokáig üres a Széchenyi utcában a McDonald's épülete. Sajnálatos, hogy a '90-es évek gyors privatizációjában vállalkozó szellemű ingatlan-spekulánsok olcsón hozzájutottak a volt Aranycsillag épületéhez. Ismerőseim javasolták, melyet továbbított a város polgármesterének, hogy az önkormányzat bérelje vissza az Aranycsillag Szálló épületét és étteremként, kávézóként üzemeltetésre neves miskolci mesterek részére adja tovább” – mondta el Orosz Lajos.

„Martin-Kertvárosban nagyon sok a gazdátlanul kóborló kutya száma, olykor veszélyes a közlekedés. Jó lenne, ha sikerülne intézkedni ebben az ügyben” – kérte levelében Szikora András.



A védőkorlát hiánya balesetveszélyt rejt magában – írja olvasónk.

„Már korábban intézkedtem, remélem eredménye lesz” – jelentette ki válaszában a képviselő.

**ÚJ BUSZÚTVONAL
KELLENE**

„A háború óta, vagyis 60 éve a Gyöngyösi u. 20–22–24. számú család házak járdáit nem javították. A Gyöngyösi utcai (könyvtártól folytatódó) családi házak járdái is pótlásra szorulnak. Szeretnénk tudni, hogy a javítás, a helyreállítás mikor történhet meg? A másik probléma, amelyre felfigyeltünk, hogy a Szinva patak a Szinvapark bevásárlóközpont melletti részén az egyik oldalon nincs semmilyen védőkorlát. Nagyon veszélyesnek tartjuk, mert egy kisgyerek beleeshet, sőt ha az úttestről egy autó felszaladna a járdára, akkor akadálytalanul jut tovább a patakba” – fo-

galmazta meg levelében Harsányi István. „A Gyöngyösi utcát képviselői alaponból megcsináltatom, a védőkorlát ügyében intézkedem” – ígérte meg Orosz Lajos.

„Már több mint 15 éve lakunk Martin-Kertváros Duna utcájában. Sokat vártunk, hogy a tömegközlekedés elérhető legyen számunkra. Sajnos az ígéretek túl eddig sokra nem jutottunk. Közben feleségemmel együtt betöltöttük a 70-ik életévünket és lassan elérhetetlen lesz, hogy gyalog megközelítsük a legközelebbi buszmegállót, ami nagyon messze van Három évvel ezelőtt egy ígéretes lakossági fórumon vettünk részt sokadmagammal, amikor már a megállóhelyek is ki lettek jelölve. Azóta már ez a hír is a múlté. Kérem, szíveskedjék tájékoztatni, hogy még evilági életünkben van-e reményünk, hogy valaha busszal mehessünk a belvárosba!” – írta egyik olvasónk. „A megtervezett Gyöngyösi utca-Forgács utca-Velence utca-Balaton utca buszútvonal engedélyezésre vár. Sajnos sem az illetékes hatóság, sem néhány lakó nem támogatja a jelzett területen a tömegközlekedés beindítását. Véltőlően ezek a lakosok azok, akik közel laknak a már meglévő buszmegállóhoz.”

– mondta el a kérdésre válaszolva Orosz Lajos.

**MIÉRT CSAK
SZERZŐDÉSEK?**

„Lányom négy éve dolgozik a Semmelweis Kórház II. belgyógyászatián úgy, hogy szerződését háromhavonta hosszabbítják meg. Többször kértük dr. Koleszár Lajostól, a kórház igazgatójától, illetve Öntől is, hogy véglegesítsék lányom szerződését. Ez fontos dolog, mindegy, hogy melyik osztályon, de legyen végre egy állandó munkahelye. Ez a rövid távra kötött szerződés létbizonytalanságot vált ki az emberekben. Gyöngyösön születtem, már 20 éve Miskolcon élek, 1951-ben itt végeztem. Szeretem ezt a várost, de a lányom bizonytalan élethez elkeserít. Segítsenek!” – kérte Erney Árpádné miskolci olvasónk.

Orosz Lajos a válaszára – mivel szakmai, a kórházat érintő kérdésről van szó – dr. Koleszár Lajost, a kórház igazgatóját kérte fel. „Bizonyára Ön előtt is ismert, hogy a kórházi konszolidáció keretében az általunk foglalkoztatott dolgozói létszámot is felülvizsgáltuk. Szakképzettségtől, szakmai hozzáállástól, betegekhez és munkatársakhoz történő viszonyának ismeretében igyeckünk dolgozóinkat foglalkoztatni. Az Ön leánya már több éve dolgozik kórházunkban. Jelenleg 2005. júliusig történő határidővel tartósan távollevő dolgozó helyetteseként foglalkoztatjuk. A gyesről visszatérő dolgozót – amennyiben vizsgálja kíván jönni – kötelesek vagyunk fogadni. Amennyiben a kórházon belül egy, az Ön lánya szakképzettségének megfelelő, számára is elfogadható munkahely felszabadul, akkor igyeckünk az Ön lányát tovább foglalkoztatni. Gazdálkodási lehetőségeink nem teszik lehetővé, hogy minden dolgozót közalkalmazottként, határozatlan időre szóló munkaviszonyban foglalkoztassunk. Igen sokan érdeklődnek kórházunkban munkavállalás iránt általunk is szükségesnek vélt szakképzettség birtokában, sok közhasznú foglalkoztatásban lévő ember is kórházunkban szeretne dolgozni, azonban foglalkoztatási lehetőségeink végesek” – adott választ dr. Koleszár Lajos.

Szabad kapacitásukat megelőzésre fordíthatnák**EGÉSZSÉGNAP
A SEMMELWEISBEN**

A CIVILEK ÉS A SZAKEMBEREK EGYÜTTMŰKÖDÉSÉNEK FONTOSÁGÁT HANGSÚLYOZTÁK A RÉSZTVEVŐK A SEMMELWEIS KÓRHÁZBAN EGÉSZSÉGNAP CÍMMEL MEGTARTOTT SZERDAI FÓRUMON. A PROGRAMOT A TÁRSADALMI EGYESÜLÉSEK BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI SZÖVETSÉGE (TESZ) ÉS A BALOLDALI NŐMOZGALOM BORSOD MEGYEI SZERVEZETE KOORDINÁLTA.

Szűcs Ferencné, a TESZ elnöke megnyitó beszédében arról tett említést, hogy az egészség nemcsak egyéni, hanem közösségi kincs is. Ezért a különböző kis közösségeket, illetve azok tagjait közelebb kell vinni az egészséges életmódhoz. Erre a gondolatmenetre asszociáltak dr. Koleszár Lajosnak, a Semmelweis Kórház főigazgató főorvosának mondatai is, szerinte ugyanis ki kell nyitni a kórház kapuit. Pontosabban szólva az egészségügyi intézmények szabad kapacitásait a preventív feladatok ellátására kell fordítani. A különböző szűrővizsgálatokkal például rá lehet irányítani az egészséges életmódra a figyelmet.

Szűcs Erika országgyűlési képviselő, Miskolc alpolgármestere arról tartott előadást, hogy az egészségügyi ágazat fejlesztése azért is fontos, mert a

lakosság várható élettartama elmarad az uniós átlagtól. Főként igaz ez a Miskolcon és a kistérségében élők. Az eddig széles körben jobban ismert kockázati tényezők (egészségtelen életmód, dohányzás, alkoholfogyasztás) mellé sorolta még a munkanélküliséget és a reménytelenséget. A pszichés tényezők ugyanis egyenlő mértékben hozzájárulnak a lakosság rossz egészségügyi állapotához. Ezért fontos egy olyan, a gazdasági szükség-szerűségeket is figyelembe vevő program létrehozása, elindítása, ami javíthatja, vagy legalábbis megállíthatja az ide vonatkozó statisztikai adatokat.

Az alpolgármester szerint ezt a társadalmi igényt hivatott kielégíteni a Miskolcon már megfogalmazott Egészségterv. Ennek megvalósításában jelentős szerepet kaptak az egészségügyi szakemberek mellett a különböző civil szervezetek is. A politikai megemlítésre még: az egészségügyi ágazat zökkenőmentes működtetéséhez több milliárd forint lenne szükséges. Ugyanakkor egy rendszerként kellene kezelni a háziorvosi rendszert is, a járó- és fekvőbeteg-ellátást, a minden mindennel összefüggő alapvetően szem előtt tartva. Fontos feladat a roma népesség egészségügyi állapotának javítása is.

do bi

A hét embere**VARNUS XAVÉR**

A HÉT EMBERE CÍMŰ SZOROZATUNKBAN OLYAN MUNKALCIKÁKAT MUTATUNK BE, AKIK MUNKÁJUKKAL, TETTEIKKEL KIÉRDÉMELHETIK A VÁROSBAN ÉLŐ EMBEREK MEGBECSÜLÉSÉT. BÁR NEM MISKOLCI, DE A MISKOLCIÁKKAL KARÓLTVA SZERETNE SEGÍTENI A CUNAMI ÁLDOZATAINAK A MOSTANI HÉT EMBERE: VARNUS XAVÉR.



Varnus Xavér és művésztársai nagy sikerű segélykoncertet adtak hétfőn a Miskolci Nemzeti Színházban. A bevételt – a Vöröskereszt segítségével – a délkelet-ázsiai szökőár elszenvetőinek megsegítésére ajánlják el.

Varnus Xavér orgonaművész természetesen nem először játszott Miskolcon, kedveli a várost, szívesen jön ide. Sajat bevallása szerint hat évesen – amikor meghallotta Johann

Sebastian Bach zenéjét – döntötte el, hogy orgonaművész lesz. „Ebben az időben Magyarországon egy tehetséges gyermeknek nem volt túl sok lehetősége a kibontakozásra. Egy kispesti templom orgonájától indult a világot jelentő deszkák felé. Az elismeréshez vezető út – akárcsak más számára – neki sem volt sétatagolop” – olvashatjuk róla. Fialaton bejárta a világot: Franciaország, Kanada, Egyesült Államok voltak az állomások, de 1989-ben visszatért Budapestre. Végre a hazai közönség is élvezheti orgonamuzsikáját. Azóta évi 150-200 fellépése van szerte a világon. Furcsa módon az óriási világsiker ellenére – saját bevallása szerint – „csupán 45 évig szeretne élni”. De addig is maximálisan a munkájának él és igyekszik legkedveltebb foglalatosságának is élni, az olvasásnak.

BUBIK-EMLEKKIÁLLÍTÁS



BUBIK ISTVÁN-EMLEKKIÁLLÍTÁS NYÍLT HÉTFŐN A MISKOLCI NEMZETI SZÍNHÁZ THÁLIA GALÉRIÁJÁBAN. A TÁRLATOT MÁRCIUS 4-ÉIG TEKINTHETIK MEG AZ ÉRDEKLŐDŐK A NAGYSZÍNHÁZI ELŐADÁSOK IDEJE ALATT.

Mint köztudott, a hivatását Budapesten gyakorló, de számos film és tévéjáték szereplőjeként országosan ismert Bubik István tavaly november végén, 46 évesen közúti autóbaleset áldozata lett.

Bár nem volt tagja a miskolci társulatnak, szellemiségben mi is osztozni kívánunk. Halála a teljes magyar szívészársadalom komoly vesztesége – fogalmazta meg a miskolci megnyitó központi gondolatát Halasi Imre, a Miskolci Nemzeti Színház igazgatója (képünkön).

A kiállítás anyagát a fővárosi Új Színház adta át a miskolci kollégáknak. Ennek a társulatnak volt utóljára, 1998-tól

haláláig tagja a tragikus sorsú színművész. A mintegy negyedszáz fotóból álló tárlat legtöbb képe utolsó éveinek fontosabb szerepeiben, hivatása ihletett pillanataiban mutatja be Bubik Istvánt.

Jóllehet, a fotók csupán a gazdag életmű végső hat esztendejének néhány pillanatképét villantják fel, már ez a válogatás is jól érzékelteti a Jászai Mari-díjas, Erdemes Művész sokoldalúságát. Olyan darabokban játszott ugyanis főszerepeket az Új Színházban, mint például az Éjjeli menedékhely, az Úrhatnám polgár, az Ingenyelők, az Álszentek összeesküvése vagy az Othello.

Más kiállításon azt kívánám, nézék örömmel a képeket. Most viszont arra kérem Önöket, tekintsék meg a fotókat, hogy felidézzék Bubik István emlékéit, és gondoljanak rá – ezekkel a szavakkal fordult a látogatókhoz Halasi Imre rövid megnyitóbeszéde végén.

Civil szervezetek ismerkedtek a pályázati anyaggal

A KULTURÁLIS FŐVÁROSÉRT

TÁJÉKOZTATÓ ÉS ÖTLETBŐRZE, RÖVIDEN ÍGY HANGOZHATNA AZ „EURÓPA KULTURÁLIS FŐVÁROSA” CÍMÉRT KIÍRT PÁLYÁZATRÓL TARTOTT CSÜTÖRTÖK DÉLUTÁNI RENDEZVÉNY ÖSSZEGZÉSE. FEDOR VILMOS ALPOLGÁRMESTER, A MISKOLCI CIVIL SZERVEZETEK VEZETŐI ELŐTT BESZÉLT VÁROSUNK PÁLYÁZATI ANYAGÁRÓL. AZ IGEN NAGY SZÁMÚ HALLGATÓSÁG RÉSZVÉTELÉVEL MEGTARTOTT ELŐADÁST PÁRBESZÉD KÖVETTE, Ahol a „CIVILEK” KÉRDÉSEKET TETTEK FEL, ILLETVE ELMONDTÁK AZOKAT AZ ÖTLETEKET, AMELYEK HOZZÁJÁRULHATNAK MISKOLC SIKERÉHEZ.

A Civil Házban megtartott rendezvényre Fedor Vilmost elkísérte a pályázatot készítő csapat négy tagja: dr. Pankuci Márta szociológus, Borkúti László, a város civil tanácsnoka, dr. Dobrossy István, a megyei levéltár igazgatója és Karosi Imre, a Miskolci Kommunikációs Kht. ügyvezető igazgatója is.

Az alpolgármester ismertetőjében kiemelte: amikor az elmúlt év októberében a kulturális tárca vezetője bejelentette a pályázat lehetőségét, itt Miskolcon azt kellett eldönteni: megtehetjük-e, hogy nemet mondunk erre a lehetőségre? Ha a nem mellett döntött volna a város vezetése, az egyet jelentett volna önmagunkról kimondott negatív ítélettel. Fedor Vilmos úgy fogalmazott: az a város, ahonnan a magyar színjátszás elindult, amely ilyen gazdag történelmi múlttal, kulturális hagyományokkal rendelkezik, egyszerűen nem engedhette meg

magának, hogy kimarad a versenyből.

A mérlegelésnél persze az a szempont is meghatározó volt, hogy a magyar városok legközelebb 2025-ben indulhatnak ezért a megtisztelő címért. Fedor Vilmos úgy értékelte: az eddigi vizsgálata alapján komoly esély van arra, hogy Miskolc ott lesz a meghívásos második fordulóban, vagyis a remények szerint márciusban elkezdődhet az ötletek konkrét kidolgozása, a 2010-es év teljes programjának összeállítása.

„Jó érzéssel tölt el és erőt ad a munkához, amikor látom, hogy a miskolciak a jó ügy érdekében készek összefogni, együtt gondolkodni. Ezen a mostani találkozón is azt láttam, hogy minden egyes hozzászólás aggodás a városért, a pályázat sorsáért. Nem kell mondanom, ez növeli a felelősségünket is, hiszen a pályázat egy esély Miskolcnak” – összegezte a több mint kétórás fórum tapasztalatait lapunknak Fedor Vilmos.

KONCERT

A Nemzeti Filharmonikus Zenekar ad hangversenyt február 28-án, 19.30 órakor a Miskolci Nemzeti Színházban. A műsoron felcsendül Glinka: Ruszlan és Ludmilla – nyitánya; Sztaravinszkij: Dúr hegedűverseny; Dvorak: IX. E-moll szimfónia, (Az új világból). Hegedűn közreműködik Patricia Kopatschinskaja, a zenekart Berkes Kálmán dirigálja. A koncertre a Szezon bérlet érvényes.

QUASIMODO LÁNGLÁTVÁNYBAN

A kollégiumi vaságy kifeküdt matracán olvastam a regényt – a kamaszkor lúzárban. A hálóteremben nincs meleg, de állandó az enyhe szél. Nem törődöm vele, a késő középkor Párizsában vagyok; bekapaszkodom Quasimodo harangkötelébe és szerelmes vagyok Esmeraldába. Természetesen fogalmam sincs róla, hogy Goethének milyen lesújtó véleménye volt Victor Hugo alig fél év alatt született (1830/31) regényéről. „A legundokabb könyv, amit valaha írtak” – mondta. Majd: „Bemutatott alakjai nem húsból és vérből való emberek, hanem hitvány fabábuk, és Hugo kénye-kedve szerint ráncigálja őket... ahogyan a szándékolt hatás érdekében szüksége van rá.” Nekem persze éppen a szélsőségek tetszettek; a valóságban túlönvő figurák, a sok túlzás, a romantikus, a melodrámba hajló cselekménybonyolítás. Amit persze csak most tudok megfogalmazni.

És a Quasimodo miskolci bemutatóját követően talán szükség van – tisztánlátásunk végett – erre a megfogalmazásra. Nagyképűbben: esztétikai minősítésre. Mert az európai romantika korában született romantikus drámát láttunk – sőt romantikus musicalt. Vizsgálni tehát csak azt kell, hogy mennyiben felel meg a Hugo nyomán született mű és annak előadása a műfaji minősítés követelményeinek.

Persze tudjuk, hogy a világ legbonyolultabb műfaja a dráma, s hogy miként következik be az írott szöveg meg a zene színpadi inkarnációja (hogyan válnak élő, eleven életté a leírt betűk, szavak és kottafejek), az mindig kérdéses. Még akkor is, ha valaki – mint ezúttal Halasi Imre – nem először fogalmazza színpadra a művet. Különben a darab és a rendező másfél évtizedes ismeretsége mindenképpen hasznára vált a miskolci bemutatónak. Miként az is, hogy a zeneszerző (Kemény Gábor) és az író (Tömöry Péter) ugyancsak születésétől dajkálja, neveli, formálja a közös gyermeket.

A miskolci színház szinte egész művészeti appará-



Buch Tibor Phoebus és Varga Andrea Esmeralda szerepében.

tusa sorompóba állított a siker érdekében. Hogy nem minden posztra jutott igazán erőteljes egyéniség? Istenem, nincs ideális szereposztás. „Szeressük őket, mert a mi istállónk borjai” – mondá a bemutató után egy szakmabéli. Persze, persze! Ez azonban senki számára nem jelenthet felmentést...

Egy ilyen formátumú epika színpadra vitele elsősorban dramaturgiai kvalitásokat követel. A lineáris esemény sor felbontása; a tér, idő, cselekmény szabad kezelése – logikus dramaturgiai gondolkodás szerint – ez volt a nyilvánvaló, majd megvalósított szándék. Ezt szolgálta Menczel Róbert tér- és hangulat-teremtő díszlete is; középpontban a „főszereplő” katedrálissal. A regényesség érdekében, mintegy a történelem ködéből bontakozott ki a cselekmény. S már az előadás tulajdonképpen megkezdése előtt izlelgethették a nézők a varázsos görög szót: ANANKÉ, aminek jelentését (végzet, fatalitás) bizonyára sikerült megfejteni. Aztán az expozíció Hugo-i mondatai: „A férfi, akiből ez a csontváz lett, ide jött és itt halt meg. Amikor le akarták választani arról a

prózába fordul a cselekmény, a helyzet még lehangoltság. Sajnos több a teatralitás, mint a valódi szenvedély. Az előbbi nem pótolhatja az utóbbit. Mindazonáltal a premieren látott két főszereplő (Varga Andrea és Forgács Péter) átélten, nagy szakmai alázattal formálják meg a klasszikus alakokat: Esmeraldát, illetve Quasimodót. A muzikális és zeneileg kitűnően iskolázott Kertész Marcella (Gudule nővér), noha egy megszállott asszonyt kell megformálnia, számomra túl színpadias volt. Frolo atya figurája végzetes szereposztási tévedés. A Notre-Dame főesperese nagyformátumú, szenvedélyes férfi(!), tragikus hős – a végzet hordozója. A szőke parókás (nárcisztikusnak ható) Kárpáti Norbert képtelen ezt a karaktert megteremteni. Sajnos erőteljesen Buch Tibor testőrkapitánya is.

Mondhatná valaki, hogy mindez felfogás kérdése. Ám egy klasszikus mű színrevitelek (metamorfózis ide vagy oda) azokra is gondolni kell, akik lelkük színpadán őrzik a Notre-Dame de Paris című romantikus regény alakjait. **Gyarmati Béla**

Fotótörténet a gimnáziumban

A fizika nemzetközi évét ünneplik március 1-jén, kedden a Diósgyőri Gimnáziumban: a középiskolásoknak szóló fizikaverseny apropóján egy fotótörténeti kiállítást is megtekinthetnek az érdeklődők. A vitrinekbe zárt idő a 19. század középeig kalauzolja vissza a nézőt: többek között a különféle eljárásokat, fotótípusokat, számos fényképet és mintegy negyven fényképezőgépet mutatva be az azóta eltelt időszakból. A tárlat érdekessége, hogy a fotózás történetének magyar vonatkozásai – például szabadalmak vagy hazánkban gyártott fényképezőgépek – mellett helyi, miskolci érdekességeket is bemutat. A kiállítás anyagát Dömötör Zoltán, a Miskolci Vízmű Rt. értékesítési igazgató-helyettese privát gyűjteményéből bocsátotta a gimnázium rendelkezésére a két-három héten át tartó tárlathoz.

Katapult Rockfest

A Miskolci Est Katapult Rockfest zenei találkozó március 4-én, pénteken lesz Miskolcon az Egyetemi Rockwell Klubban két színpadon este hattól hajnalig. A Katapult nem tehetséggutató rendezvény, inkább egy tehetségtámogató barátságos könnyűzenei találkozó, hiszen húsz és ötven év körüli zenészek egyaránt szerepelni fognak ezen a sajtós rockvetélkedőn. Ami minden fellépőben közös, az hogy élő zenét, saját szerzeményeket játszanak és amatőrök. A vetélkedőn részt vesz a Sub Rosa, a BMW, a Nervekiller, a Happy Bluesday, a La Giralda, a Med Moskwa, az Xtrike, a Kalamona, a Zord, a Hádész Nüx, a Pie On Ear és Vörös Rébék zenekar. Versenyen kívül az AB/CD is koncertet ad.

Rumcájsz a bábszínházban

Február 27-én, 10.30 órakor mutatják be a Rumcájsz című mesét. Vaclav Ctvrték népszerű rajzfilmét Heiszmann Ildikó írta át bábszínpadra. A hetvenes évek gyerekeinek fogalom volt ez a mesefigura. Rumcájsz és családja – Manka, Csibészke és a szarvas – abban a generációban kitörőhatetlen nyomot hagyott. A Csodamalom Bábszínházban a kezdetekkel ismerkedhet meg a közönség: hogyan lett a városi suszterből zsvány és hogyan járt túl a gróf eszén, aki elüldözte az otthonából. Persze a szerelem sem kerüli el, rátaál arra az asszonyra, aki élete végéig hű párja lesz. A belépődíj 300 Ft, jegyek az előadás kezdete előtt egy órával válthatók.

Európa Filmklub

Március 2-án, 19 órakor a Téli vendég című filmet láthatják az érdeklődők a Kossuth Art Moziban. A feliratos angol filmet az Európa Filmklub keretében vetítik. A történet egy fagyos téli nap játszódik egy skót tengerparti városban. Mindegyik szereplő választott előtt áll, félnek és remélnek. A filmben szereplő négy különös, más-más generációt képviselő pár mindegyikét megérinti a téli vendég – a halál – váratlan érkezésétől való félelem. A filmet Alan Rickman rendezte, és olyan színészek szerepelnek benne, mint Emma Thompson, Phyllida Law, Gary Hollywood, Arlene Cockburn és Sheila Reid.

Új játékosok a DVTK-nál

Csütörtökön este mini szurkolói ankéton mutatták be a DVTK NB I-es labdarúgó csapatának új labdarúgóit. Urai András, Gáspár József, Marius Siminic, Ciprian Dianu és Halgas Tibor röviden bemutatkoztak az érdeklődőknek és egyhangúan kijelentették, hogy a DVTK biztos benne marad a jövőre. Gálhidi György a piros-fehérek vezetőedzője elmondta, hogy új játékosok komoly erősítést jelentenek az együttesnek. Közülük négyen biztos csapattagok lesznek már az első mérkőzésen.

Csapatban is nyertek

Debrecenben rendezték meg a junior férfi és női cselgáncs Magyar Köztársaság Kupa küzdelmeit, amelyen remekül szerepeltek a Miskolci VSC korosztályos versenyzői. A zöld-fehér fiatalok négy számban szerezték meg az első helyet, s ezen kívül még több értékes dobogós helyezést szaporítottak a termést. Jelentős fegyverténynek számít, hogy a miskolciakat az összesített csapatversenyben is az első helyen végeztek, megelőzve a KSI, valamint a Budapesti Honvéd gárdáit. Az egyéni számokban az MVSC sportolói közül Rácz Edina (44 kg), Szeghalmi Orsolya (+78), Szarka Tibor (55) és Madaras Gergely (100) bizonyult súlycsoportjában a legjobbnak. Sipos Attila (60) a második, míg Kosztelnik Fruzsina (57) és Támár Tibor (60) a harmadik helyen zárta a vetélkedést.

Fair Play-díj: lehet pályázni

A Magyar Fair Play Bizottság pályázatát hirdet Fair Play-díjak elnyerésére. Pályázni a következő 3 kategóriában lehet: Fair Play-cselekedet, Életmű, Fair Play népszerűsítése. A sportvezetők, újságírók és a sportbarátok március 15-ig tehetnek javaslatot. A javaslatokat, jelöléseket minden olyan esetben várják, amikor kiemelkedően sportszerű cselekedetről, a fair play elveit folyamatosan és példamutatóan szem előtt tartó életpályáról vagy a fair play-értékek népszerűsítése területén kiemelkedő tevékenységről szereznek tudomást. A bizottság a beérkező javaslatokat értékeli és a legérdemesebbeket díjazásban részesíti. A pályázatokat az alábbi címre kell eljuttatni: Magyar Fair Play Bizottság, dr. Kamuti Jenő. Cím: 1146 Budapest, Istvánmezei u. 1-3., IV/101. Fax: 460-6956. E-mail: jenokamuti@fairplayinternational.org.

Bencze visszatért

Egy évvel ezelőtt Jacsó Tibor újból életre hívta a salakmotorozást, s a Speedway Miskolc Club gyorsan népszerűsítésre tett szert. Az elnök nem rejtette véka alá azt a szándékát, hogy igyekszik a máshol versenyző miskolci sportolókat visszacsalogtatni a borsodi megyeszékhelyre. Nos, az első lépés már meg is történt, hiszen a korábban Miskolcon motorozó Bencze Zsolttal megszületett a megállapodás. A salakos az elmúlt szezonban a nyíregyházi Brill-Cart erősítette, most azonban a visszatérés mellett döntött. Ugyancsak biztos csapattagnak tekinthető Szatmári László, aki tavaly is hazai színekben versenyzett. A klub vezetőitől megtudtuk, hogy két másik motorossal jelenleg is tárgyalásokat folytatnak.

Negyvenkét országból 500 sportoló érkezik a gyalogló Európa-kupára

GYALOGBÉKA LESZ A KABALAFIGURA

A HANGOLÁS JOBBAN NEM IS KEZDŐDHETT VOLNA: A MISI SC NEMRÉGIBEN ALAKULT ATLÉTIKAI SZAKOSZTÁLYÁNAK ELSŐ FELNŐTT ORSZÁGOS BAJNOKI ÉRMÉT SZEREZTE MEG AZ ELMÚLT HÉT VÉGÉN KAPÉRI LEVENTE. A DIÓSGYŐRI GYALOGLÓ A FEDETPÁLYÁS ORSZÁGOS BAJNOKSÁG 5 KILOMÉTERES SZÁMÁBAN 21.42 PERCES IDŐVEL LETT MÁSODIK. MINDEZ A MISKOLCON MÁJUS 21-ÉN TARTANDÓ EURÓPA-KUPA ELŐTT TÖBB MINT BIZTATÓ.

A borsodi megyeszékhely 2003-ban pályázott a hazánkban először megrendezendő gyalogló Európa-kupára. Óriási a felelősség, hiszen az Európai Atlétikai Szövetség az idén két eseményt preferál, s ezek közül az egyik az Avasi templom alatt kijelölt körpályán zajlik majd. A házigazdák amúgy részvételi csúcstól jelentő versenynek néznek elébe, hiszen 42 országból csaknem 500 atléta érkezik Miskolcra. Kollár István versenyigazgató azt nyilatkozta, hogy könnyen elképzelhető: az athéni olimpia valamennyi bajnokát üdvözölhetik a sportbarátok. Rajtuk kívül sok olyan egykori gyalogló is eljön városunkba, aki már visszavonult, ilyen lesz például a lengyelek háromszoros olimpiai bajnoka, Robert Korzeniowski.

KÉSZÜLNEK A SZERVEZŐK

A viadal szervező bizottsága (amelynek elnöke Káli Sándor, Miskolc polgármestere) szisztematikusan készül a rangos versenyre. Tagjai igyekeznek minden apróságra odafigyelni, ki akarják küszöbölteni a minimális hibalehetőséget is. Megkezdődött például a 150 versenybíró és 200 önkéntes folyamatos felkészítése. Az említettek mellett egyébként tíz nemzetközi bírót



Szűcs József edző büszke lehet tanítványára, hiszen Kapéri Levente fedett pályás országos bajnoki ezüstérmével kezdte az idényt, s javában készül a májusi miskolci Európa-kupára.

és az EAA hivatalos küldöttsége is az aktív közreműködők között lesz. A miskolciakat érintő fontos döntés, hogy a Petőfi utca-Vörösmarty utca közötti pályát május 19-én estétől május 22-én reggelig teljesen lezárják. A közönség számára május 20-án több különböző vetélkedési és nyerési lehetőséget kínálnak.

– A program látványos színpontja lesz az ünnepélyes megnyitó, amelyet május 20-án tartunk a pályán. A május 21-i verseny futamok közötti szünetekben különböző kulturális és sportprogramokkal igyekszünk a jelenlévők kedvében járni, így azok is kikapcsolódhatnak, akiket esetleg csak kevésé köt le az egész napos verseny. A kiegészítő programokkal fellendíthetjük az idegenforgalmat is – tájékoztatta lapunkat Melkoviczné Tömösi Katalin,

a polgármesteri hivatal kabinetfőnöke, a szervező bizottság ügyvezető igazgatója.

Megtudtuk, hogy a szervező bizottság döntött az esemény kabalafigurájáról, amely egy „gyalogbéka” lesz. A brekit jelmezt, hátán és mellén Miskolc 2005 feliratú rajtszámmal és gyaloglócípőben ábrázolják. A szervezők erőfeszítése elsősorban arra irányul, hogy a Miskolcra látogató vendégek és a helyi lakosok egyaránt meghatározó élményekkel gazdagodjanak. Azt is remélik, hogy a verseny jelentős mértékben hozzájárul majd a megyeszékhely mint Európa kulturális fővárosa népszerűsítéséhez is.

ÖT MISKOLCI IS RAJTHOZ ÁLLHAT

A feladat tehát nagy, de az itteni szakemberek felkészültsége garancia a

sikerre. Szűcs József, a diósgyőri atlétika ügyvezetője szerint az Európa-kupa áttörést hozhat. Soha nem rendeztek korábban Magyarországon ilyen rangos országúti csapatversenyt, ezért aztán már az előzetes érdeklődés is óriási.

– A sportágban váltás előtt állunk, hiszen az ismert gyaloglók jóval 35 év felettiek. Sajnos, itthon két korosztály „eltűnt”, így időre volt szükség, amíg a mai trónkövetelők beérnek. Várható, hogy az új generáció hamarosan átveszi a stafétabotot. Az ötlet egyébként három évvel ezelőttil, szerencsére Miskolc város felelős vezetői felkarolták, támogatták, nagyon sokat tettek az érdekében, így valószínűleg meg egy nagy álmom. Azt szeretnénk, ha a magyar válogatott az összesítésben bekerülne az első hat közé, erre utójára négy évvel ezelőtt volt példa. A feladat nem könnyű, de megvalósítható. A végleges sorrend egyébként úgy alakul ki, hogy a különböző korosztályok eredményeit összesítik – mondta Szűcs József.

Az edzőtől megtudtuk, hogy az Európa-kupán minden bizonyban öt miskolci sportoló is tagja lesz a magyar válogatottnak. Az athéni olimpiát is megjárt Dudás Gyulán kívül a ropant tehetséges Kapéri Levente, valamint Mándoki Petra, Glázer Szabolcs és Rácz Sándor teheti próbára felkészültségét, tudását az erős vetélytársakkal szemben.

Egy máris biztosra vehető: az év egyik legjelentősebb, legnagyobb érdeklődést kiváltó eseménye előtt állunk. A szorgos készülődésből pedig az is kikövetkeztethető, hogy Miskolc beírja nevét a sportág aranykönyvébe. (Az eseményről szombaton délután a Városházán sajtótájékoztatót számolnak be a szervező bizottság vezetői.)

Sok miskolci kapott elismerést

JUTALOM A SPORTÉRT

NEGYEDIK ÉVE JUTALMAZZA MEG A BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI SPORTSZÖVETSÉGEK KÉPVISELETE, ILLETVE A MEGYEI SPORTINTÉZET A MEGYE LEGEREDMÉNYESEBB SPORTOLÓIT. ÍGY TÖRTÉNT EZ A HÉTEN IS, AMIKOR A MEGYEHÁZA ÜNNEPELTEK, VALAMINT EDZŐIK.

Gyárfás Ildikó, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Közgyűlés elnöke köszöntötte a megjelenteket, s örömeinek adott hangot, hogy ismét adódott ok az ünnepelésre. Külön is aláhúzta, hogy az elmúlt évben nagyon sok színvonalas versenyt rendeztek megyénkben, s a házigazdák rendre kitették magukért a rendezés során.

Az ünnepségen megjutalmazták azokat a sportolókat, akik a nemzetközi viadalokon a legjobban szerepeltek. Közöttük volt a miskolci Ferencz Ádám birkózó, Kosztolányi György judós, Kis Virág karatéka, Bukócki Bianka vívó és Kovács Attila rádiós tájékoztató futó. Külön is köszöntötték azt az öt sportolót, akik részt vettek az athéni nyári olimpiai játékokon (Szabó

Szilvia, Bóta Kinga, Viski Erzsébet, Dudás Gyula, Gyurkó József).

A folytatásban a megye legeredményesebb sportolóit szólították, a miskolci díjazottak: Laczkó Sándor (asztalitenisz), Dudás Gyula (atlétika), Ferencz Ádám (birkózás), Kosztolányi György (judó), Kis Virág (karate), Hollóné



A karatékák között Kis Virág lett az elmúlt esztendő legeredményesebb sportolója. A díjat Gyárfás Ildikó adta át.

Hoffmann Anita (kézilabdázás), Simon Bálint (kerékpár), Vitelki Zoltán (labdarúgás), Köteles Ádám (modellézés), Kovács Attila (rádiós tájékoztató), Filep Anikó (szabadidősport), Lévai Ferenc (tájfutás), Kuli Ádám (torna), Demjén Sándor (vítorlázás), Kisely Tamás (vízilabda), Bukócki Bianka (vívás).

Új vezetése van a Magyar Birkózó Szövetségnek

RÓNAI KÁLMÁN ISMÉT ALELNÖK

A KÖZELI NAPOKBAN TARTOTTA MEG TISZTÚJÍTÓ KÖZGYŰLÉSÉT A MAGYAR BIRKÓZÓ SZÖVETSÉG. AZ ESEMÉNYEN A TAGOK ÚJBÓL DR. HEGEDŰS CSABÁT VÁLASZTOTTÁK MEG AZ ORSZÁGOS SZERVEZET ELNÖKÉNEK. JELENTŐS SPORTDIPLOMACIAI SIKERKÉNT KÖNYVELHETJÜK EL AZONBAN AZT, HOGY A SORON KÖVETKEZŐ ÖT ÉVBEN A MISKOLCI RÓNAI KÁLMÁN TÖLTI BE AZ EGYIK ALELNÖKI TISZTSÉGET AZ MBSZ-BEN.

A választás Hegedűs és Rónai esetében igen sima volt, mindkét jelölt elsőprő főlennel ért célba. Rónai ügy fogalmazott: számára igen megtisztelő, hogy a vidékiek és a fővárosiak egyöntetűen rá voksoltak. Meggyőződését fejezte ki, hogy reményei szerint az elkövetkezendő időszakban is hatékonyan tudja segíteni a megye birkózó sportját. Ő egyébként harmadszor lett tagja a testületnek, korábban kétszer négy-négy évig már dolgozott a sportág érdekében, ezúttal öt éven keresztül tevékenykedhet.

Rónai Kálmán elmondta, hogy minden erejével a megye birkózását akarja támogatni. Borsodban 15 szakosztályban csaknem ezer igazolt sportoló birkózik. A legpatinásabb Miskolcon működik, a Diósgyőri Birkózó Club az utóbbi években az utánérett bázisá-

vá nőtte ki magát. Arról nem is beszélve, hogy a DBC adta Miskolc eddig egyetlen olimpiai bajnokát, Repka Attilát. Az országban egyébként 118 szakosztályban dolgoznak a sportág elkötelezettjei. Mostanában ők is az elszívó hatással harcolnak, szerencsére nagyon jókor jött Majoros olimpiai győzelme!

– Nem csak az egyesületeket akarom segíteni, igyekszek minél több rangos versenyt idehozni. Az őszi budapesti világbajnokság előtt például mi rendezzük a felnőtt kötöttfogású országos bajnokság küzdelmeit. Ez a legjobb számára három súlycsoportban válogatónak is számít, el lehet képzelni, mekkora harc várható. Egyedül az országban mi nem kérünk nevezési díjat, bizonyos esetekben pedig a szállásköltséget is magunkra vállaljuk. Elképzelhető, hogy ezek az „apróságok” is nyomtak valamit a latten a választásnál, mert ez egyedülálló Magyarországon – fejtette tovább gondolatait Rónai Kálmán.

Ugyancsak a választással kapcsolatos érdekes információ, hogy az országos szövetség elnökségébe beválasztották dr. Berta László dandártábornokot, korábbi borsodi rendőrfőkapitányt, az ORFK jelenlegi bünyügyi főigazgatóját, aki az elmúlt években is tevékenyen dolgozott a birkózó sportért.

MiNap

MIK Rt. **BÉRBEVEHETŐ LAKÁSOKAT KERES A MIK RT.**

Városunk önkormányzatának ún. lakásgazdálkodási koncepciójához igazodva a Miskolci Ingatlangazdálkodó Rt. azon magánszemélyek és társaságok jelentkezését várja, akik saját tulajdonukat képező, átlagos műszaki állapotú, üres lakásokat mintegy 2-5 év időtartamra szerződéssel bérbeadnák a MIK Rt.-nek. Az ingatlangazdálkodó társaság a helyi szabályoknak megfelelően - az arra jogosult pályázók részére - bérbeadás útján kívánja hasznosítani ezen lakásokat.

Lényeges feltétel, hogy a lakástulajdonos felé a MIK Rt. kezességet vállal a bérleti díj, s a rezsiköltségek hiánytalan teljesítésére vonatkozóan.

Elsőként a belvárosi, 1-1,5 szobás lakások tulajdonosainak jelentkezését várjuk.

Érdeklődni és jelentkezni lehet:
- személyesen: MIK Rt. Kezelési igazgatóhelyettes (Miskolc, Hunyadi u. 19.),
- írásban: 3501. Miskolc, Pf.: 78 címen, vagy a mikrt@mikrt.hu e-mailen,
- telefonon: a 46/516-223-as számon.

Szombati hírműsor a régióban egyedül nálunk!

Miskolc TV

Ballonos víz házhozszállítással
952 Ft / 19l

További információ:
www.pi-viz.hu
E-mail: anker@pi-viz.hu

Hideg-forró vízadagoló automaták bérbeadása
2500 Ft+áfa/hó eladási ár
69.500 Ft

Gép és ballonrendelés: 46/402-088

ELADÓ VAGY BÉRBEADÓ INGATLANOK
kereskedelmi és ipari tevékenységre

Miskolc, Zsolcai kapu 5.	1679 m ²
Miskolc, Harsányi út 4.	735 m ²
Edelény, Bányász út 24.	1151 m ²
Kazincbarcika, Alkotmány út 20.	823 m ²
Putnok, Serényi L. tér 7.	995 m ²

További információk a 30/22-868-22-es telefonon számon.

Rossz iskolai osztályzatok? Mindent megpróbált gyermekével, és úgy érzi, kudarcot vallott?
NE NYUGODJON BELE!
TANULÁSI HATÉKONYÁG- FEJLESZTŐ FOGLALKOZÁSOK, TRÉNINGEK
indulnak 12 - 18 éveseknek Miskolcon!
Human Power Training
Tel.: 30/850-5771

Megnyitottuk Belvárosi Bizományi üzletünket
Megkezdjük az alábbi tárgyak felvásárlását és értékesítését:
Régi és kortárs festmények (Schéner Mihály, Puskás Imre, Szász Endre, Nagybányai Deák János, Németh Miklós),
porcelánok, réztárgyak, antik bútorok (vitrin, szalon garnitúra, komód),
órák, tükrök, kerámák
(Kovács Margit, Kiss Róza, Kovács Éva!)

Home Interieur
Nyitva tartás: H-P: 10-17, Sz.: 10-13, V: Zárva
Telefon: 46/348-488 Cím: Miskolc, Szentpáli u. 5.

Frézia-Virág Ajándék

Miskolc, Szentpéteri kapu 21.
Tel: 46 327-835, 30 219-5653
Nyitva: 8.00-22.00-ig minden nap
Cserepes és vágott virágok, sírcsokor, koszorúkészítés, ajándéktárgyak, italok, édességek, előrejelés, házhozszállítás!

OPS HUNGÁRIA Kft. Kisütöttük Önnek a legjobbat!
Folyamatos akciók a Búza téri zöldségpiaccal szemben, a Vasgyári piac újcsarnoki pékáru-üzletében, valamint Nyékládházán a Kossuth u. 36. szám alatt!
Fehér kenyér 1kg 100 Ft
Szeletelt fehér kenyér 1kg 110 FT
Kifli, zsömlé 8 Ft

Megnyílt! DOLCE VITA
Pizzeria Kávézó Miskolcon a Déryné utcában, melyben fatüzelésű kemencében sült pizzák kaphatók.
Pizza és Étel kiszállítás:
46/713-500
46/505-045

Társtours Utazási Iroda
UNGVÁR 2500 FT
• Vásárlással egybekötött utazás minden szombaton.
PRÁGA • március 12-15., 32 500 Ft
PÁRIZS • március 14-18., 36 900 Ft
RÓMA • május 13-16., 68 900 Ft
Ha még nem használta fel üdülési csekkjét, nálunk beválthatja!
TÁRSTOURS UTÁZÁSI IRODA
Miskolc, Széchenyi u. 14. Tel.: 46/413-929

Felvezünk pékeket, betanított sütőipari dolgozókat és cukrászt!

Bentlakás és üzemi étkezés biztosított. Csak dolgozni akaró, komoly munkavállalók jelentkezését várjuk!

Cím: OPS Hungária Kft.
Nyékládháza, Kossuth u. 36.
Tel.: 46/591-342

Megjelentek 2005 NYÁR katalógusaink!

„Utazások repülővel” katalógusunk AKCIÓS ÁRLISTÁJÁBÓL 2005. február 18-tól március 31-ig rendkívüli engedményekkel foglalhat!

„Utazások egyénileg és autóbusszal” katalógusunkban „BIZALOM BÓNUSZ” előfoglalási kedvezményünk 2005. február 18-tól akár május 31-ig is igénybe vehető.

„Belföldi ajánlatok” prospektusunkból választva Magyarország legszebb tájaira kalauzoljuk el! Ne feledje! Itthon, otthon van!

Foglaljon 2005. február 17. és 2005. március 17. között és gyorsaságát most **10 000 Ft Neckermann BÓNUSZ utazási utalvánnyal!** jutalmazzuk!

Neckermann BÓNUSZ 10 000 FT UTÁZÁSI UTALVÁNY

Neckermann Utazási Iroda
3530 Miskolc, Arany János u. 11-13. • Tel.:(46)412-946 • Fax:(46)505-212
miskolc@neckermann.hu • www.neckermann.hu

Vízkezeléssel foglalkozó multinacionális cég kelet-magyarországi képviselőtere
MUNKATÁRSAT KERES

Elvárások:
- vegyi alapismeretek
- angol nyelv társalgási szintű ismerete
- jó kommunikációs készség
- önálló problémamegoldó készség
- jogosítvány

Amit kínálunk:
- versenyképes kompenzáció
- személygépkocsi-használat
- felelősségteljes munkakör
- szakmai képzés

Jelentkezés a 06 30/977-4261-es telefonszámon, vagy a 06 1/316-9120-as telefon- és telefax-számon.

A Miskolci Műsor előfizetési ajánlata

Rendelje meg most a megyeszékhely legát-fogóbb programfüzetét!

Fizessen elő a Miskolci Műsorra, hogy mindig tudja, mikor mi történik!

Előfizetési díj:
1 évre 1440 Ft

Miskolci Műsor

Megrendelem a Miskolci Műsört

1 évre példányban

Név/cégnév

Település:

Utca, házszt:

Irányítószám: Telefonszám:

Fax:

e-mail:

Dátum: Aláírás:

Amennyiben szeretne előfizetni, kérjük, fáradjon be ezzel a szelvényvel szerkesztőségünkbe!
Miskolci Kommunikációs Kft, 3525 Miskolc, Dózsa Gy. u. 30.

A MISKOLCI POLGÁRMESTERI HIVATAL KÖZLEMÉNYE

Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala megbízásából elkészült Miskolc Szabályozási Tervének módosítása, amely a véleményezési eljárás befejezése után, a jóváhagyás előtt közzétételre kerül. A Szabályozási Terv módosítással érintett területei ügyfélfogadási időben (hétfő: 13.00-16.00 h, szerda: 8.00-17.30 h, péntek: 8.00-12.00 h)

2005. 02. 24.-től 2005. 03. 25-ig megtekinthető a Polgármesteri Hivatal Polgármesteri Kabinet Városrendezési Csoportjánál (Miskolc, Városház tér 8. sz. III. udvar I. emelet).

Kérjük a lakosságot és az érintett szervezetet, hogy a tervvel kapcsolatos észrevételeket, véleményeket a közzététel ideje alatt szíveskedjenek a városi főépítészhez írásban eljuttatni.

A Miskolc TV

heti műsora

2005. február 26. – 2005. március 4.

Szombat

07.00 Adásismétlés. 09.00 Képújság. 15.00 A Kilátó (hétfő, csütörtök), a Mérleg és az ÉletMódi című magazinok ismétlése. 17.00 A Hálózat műsora. 18.00 Miskolc Ma (élő). 18.30 Együtt – kisebbségi magazin. 19.00 Miskolc Ma. 19.30 Magazinműsor. 20.00 Miskolc Ma. 20.30 Hírháló (h). 21.00 Senki gyermekei. Amerikai film (h). 23.00 Képújság.

Vasárnap

07.00 Adásismétlés. 09.00 Képújság. 15.00 Csak könnyedén... – Hegyaljai Sándor búvészműtávjai. 16.00 A Néz! és a Lenyomatok című magazinok ismétlése. 17.00 A Hálózat műsora. 18.00 Krónika – heti hírosszefoglaló. 18.30 Múza – színházi magazin. 19.00 Sport Extra. Benne: az MJSZ–Dunaújváros junior élvonalbeli jégkorongmérkőzés közvetítése felvételtől. 20.30 Hírháló (h). 21.00 Halálos merülés. Amerikai film (h). 23.00 Képújság.

Hétfő

06.00 Adásismétlés. 08.30 Képújság. 17.00 A Hálózat műsora. 18.00 Miskolc Ma (élő). 18.30 Kilátó – város-politikai magazin (élő). Benne: Miskolcon járt Szili Katalin, az Országgyűlés elnöke. 19.00 Miskolc Ma – ism. 19.30 Köztünk élnek... Németh Csaba portréműsora. Benne: Duncsák Attila ungvári születésű, Kassán élő festőművész. 20.00 Miskolc Ma – ism. 20.30 Hírháló (h). 21.00 Titkos fegyver. Amerikai film (h). 23.00 Képújság.

Kedd

06.00 Adásismétlés. 08.30 Képújság. 17.00 A Hálózat műsora. 18.00 Miskolc Ma – hírműsor (élő). 18.30 Sport-percek. Benne: bemutatkozik a DVTK öt újonnan igazolt játékosa, DKSK – kupa után, középszakasz előtt a kosárcsapat, MVSC – indul a rájátszás a legjobb négy közé jutásért, snowboard viadal Bükkzentkereszten. 19.00 Miskolc Ma. 19.30 Sport Extra. 20.30 Hírháló (h). 21.00 Vad világ. Amerikai film (h). 23.00 Képújság.

Szerda

06.00 Adásismétlés. 08.30 Képújság. 17.00 A Hálózat műsora. 18.00 Miskolc Ma – hírműsor (élő). 18.30 Iránytű – gazdasági magazin. 19.00 Miskolc Ma ism. 19.30 Néz! – ifjúsági magazin. 20.00 Miskolc Ma. 20.30 Hírháló (h). 21.00 S.O.S. hurrikán! Amerikai film (h). 23.00 Képújság.

Csütörtök

06.00 Adásismétlés. 08.30 Képújság. 17.00 A Hálózat műsora. 18.00 Miskolc Ma (élő). 18.30 Kilátó – város-politikai magazin (élő). 19.00 Miskolc Ma. 19.30 Vározsoba – egészségügyi magazin. 20.00 Miskolc Ma. 20.30 Hírháló (h). 21.00 Gyilkos áradat. Amerikai film (h). 23.00 Képújság.

Péntek

06.00 Adásismétlés. 08.30 Képújság. 17.00 A Hálózat műsora. 18.00 Miskolc Ma (élő). 18.30 Múza – kulturális magazin. 19.00 Miskolc Ma. 19.30 Mozivarázs – heti filmújdonságok, werkfilmek és sztárinterjúk. 20.00 Miskolc Ma – ism. 20.30 Hírháló (h). 21.00 Szuperherkus kutyabőrben. Amerikai film (h). 23.00 Képújság.

Új sorozat indul a MiNapban

MISKOLCI ÉDESSÉGEK

AZ ELŐZŐ SOROZAT ÍRÁSAI TERMÉSZETI CSAPÁSOKKAL, A LAKOSSÁGOT PUSZTÍTÓ JÁRVÁNYOKKAL, A VÁROS KRÓNIKÁIBAN FELJEGYZETT KÜLÖNLEGES TÖRTÉNESEKKEL FOGALKOZTAK. AZ EMBERI VESZTESÉGEKET ÉS ANYAGI KÁROKAT A VÁROS MINDIG KIHEVERTE, LAKÓHELYÜKET AZ ITT ÉLŐK ÚJRA ÉS ÚJRA FEL- ÉS ÁTÉPÍTETTÉK.

Az egykor pusztított betegségek többségét már csak leírásokból ismerjük, másoknak ma is kiszolgáltattak vagyunk. A Pece és Szinva rettegett ár-
vizei ma már mesébe illőnek tűnnek. A gyűrűbe zárt és mederbe terelt, lefedett Szinva némely szakaszánál újra láthatóvá tételéről készülnek tervek. Az évszázadokon át a várost pusztító Szinva a belvárosi látvány nélkülölhetően kellévé szelődött, s a XIX. század végén szigorú városi ellenőrzés mellett lebontott malmok közül is egy-egy újra megjelenhet a patakmederben. Történelmünk évszázadai erről szólnak: földrajzi elhelyezkedésünkől egyszerre adódnak előnyök és hátrányok, fejlődés és hanyatlás. Ezek felismerése (tehát az emberi tényező) s a pozitív és negatív adottságok egymáshoz viszonyított aránya mindig megjelent (megjelenik) a városképben, az itt lakók életmódjában és közérzetében. Az előnyök felismerése és időben való kihasználása fogalmaztatta meg Miskolc egykori szociológusával, Tóth Pállal, hogy Miskolc a nagy nekirugások várososa. Adottságainak hosszú távú sikeres kihasználására és az eredmények visszafordíthatatlanságára gondolatott a XX. század első harmadában Móricz



A Megay-cukrászda egy évszázaddal ezelőtti hangulatának üzenete van napjaink embere számára is.

Zsigmond, aki Miskolcban a legnagyobb jövőjű magyar várost látta. A két megfogalmazás között fél évszázad telt el, s mindkettő jellemzője volt a XX. századi várostörténetünknek. Ami előremutató és jó volt, megtartandó, s ma is hasznosítható.

EGYSZERRE 17 CUKRÁSZDA

Az egykor volt intézmények, szervezetek, rendezvények közül nagyon sok, s főleg az egykor legendás miskolci vendéglátás felidézése hasznos lehet, s ötleteket is adhat napjaink embere, közösségei, szakmai képviselői számára. A vendéglátásnak egyaránt em-

lékezetes színterei voltak a cukrászdák és kávéházak, amelyek egymást érték a város főutcáján, s hangulatos helyei voltak családi, közösségi összejöveteleknek, szakmai fórumoknak és asztaltársaságoknak. Az Erzsébet, a Széchenyi, a polgári, az ipari, vagy az Avas, az Abbázia, a Fiume, a Balaton, a Grand vagy a Royal kávéház pedig csak kiemelése a 1930-as évek kávéházainak sorából. Minden szállodának volt jóhírű kávéháza, de természetesen voltak olyanok is, amelyek „csak” kávéházként, s külön szabályrendeletben rögzített módon működtek. A városi izlés átalakulását, más-

féle igény kialakulását és befogadást jelezték a presszók, majd az eszpresszók térhódítása.

A miskolci cukrászatnak svájci és olasz gyökerei egyaránt vannak. A XIX. század elején Jost, Silvestri, Prevosti családnevű svájci mesterek telepedtek meg nálunk, majd a XX. század elején a Piva, a Buttignon, majd évtizedek múlva a Bigaton család, ill. üzleti érdeklőséget jelent meg a fútca cukrászdáiban. A legendás történetű Trillhaas Gyula szentpétervári, Megay Róbert rimaszombati szakmesterrel gyarapította városunkat, de a Schweitzer,

a Rabel, a Róráriusz, a Rác vagy a Doró cukrászda is „régioszerte” ismert volt. Csak ma tűnhet különösnek, hogy a két világháború közötti időszakban (s egyszerre) 17 cukrászda szolgálta ki a város fő- és mellékutcaiban a már elképzelhetetlenül sokrétű igényeket.

CSALÁDI KÁVÉHÁZAK

„Családi kávéház”-ak, vagy cukrászdák működése és megnyitása ugyanolyan természetes volt, mint a „sörccarnok”-ok, borozók, avasi pincék megnyitása, és programjuk reklámhirdetése a napilapokban. Egy-egy nyári szezonban száznál több, ételt is kínáló borház működött az avasi és a tetemvári pincesorokon. A most tervezett sorozat 13 írásában a kávéházak különleges világával, a ma már csak idősebb generáció ismereteiben élő cukrászdákkal és legendás cukrászok történeteivel, rajtuk keresztül a városi lét egy sajátos szeletével, szórakozási kultúránkkal ismerkedhet meg az olvasó. Nem vitatható, hogy sokak számára emlékeket idéznek, míg mások számára valaminek a hiányát fogalmazzák meg, de ötleteket is adhatnak a múltidéző fényképek és papírra vetett gondolatok.

Dobrossy István

ISMERI ÖN A MISKOLCI DÍSZPOLGÁROKAT?

SEMMIKOR	TOVÁSZOKKENŐ	ELŐTAG: KIS-	ANNO ROVIDEN	VESZPRÉM M-I VÁROS INDUL A TÚRAI	GÁCSÉR FIAI	ÁLLAMSZÖVET-SÉG	TAKARÍTÓ-ESZKÖZ
VÁZLATOS							
BECEZETT OLIVÉR			ELŐKÉLŐ HOLGY ALLATI VÉGTAG				
FINOM KÖNNYED-SÉG				ERŐSEN MAR KERTI MUNKA			
A FIKOBA TESZ					NAGYOBB IDŐSZAK ÓSVEZÉR		
NYITOTT OLDAL-FOLYOSÓ	PATKO ILLIK RA POSTAI DOLGOZO					TU EGYIK FELEI AUSZTRAL	
		HARCIAS INDIAN TÖRZS HUZAL					
MISKOLC DÍSZPOLGÁRA (1907)							G
SZÖNYEGET TISZTÍT				KOLTÓ (ENDRE) BAR. ROVIDEN		AUTÓT LASSIT	RÓMAI 50-ES
A TÖMBES SZÁM JELE	GÖRBE VÉGTAG VEGY-JELE: RA				NÉVÜTŐ, ROVIDEN MELLÉK-NEV, RÓV.	MEGLETT KORÚ RES-TELLŐ	
PUSZTÍTÁS, MEGSEM-MISÉSI				NAGY-DARAB (EMBER) BEJÁRAT			NOSZA, GYERŰNKI JOVEN-DOL
KIEJTETT BETŰ		BELGA AUTÓK JELZÉSE PÓKFELE		BABA-ELEDELI ORGONA-SZÍNŰ			HATAR-SZELEKI UNIÓ
AFELE, ARRA			ÁLLJ, A VEGÉNI! VAS M-I HELYSÉG		TANÚ-SITVÁNY NAGYON RÉGI		
EGYELŐ					ÁRLAP RÉSZEI BÁZEL HATÁRAII		ZOKOGÓ DIAG-NOZIS, ROVIDEN
MEGILLETŐ, KIJÁRO					MEGY NEKI! ELEKT-RON, RÓV.		
NAGYSZŰLŐBE-CEZÉSE					TERÜLET MEG-SZÁLLÓ		

Tisztelt olvasó! Ismeri Ön a miskolci díszpolgárokat? Hamarosan kiderül! Február 12-i számunkban öt héten keresztül tartó keresztrejtvény-pályázatot indítottunk. Az öt keresztrejtvényben öt miskolci díszpolgár nevét rejtettük el. Az öt megfejtést egy

levelezőlapon, legkésőbb március 18-ig juttassák el a Miskolci Kommunikációs Kht. címére: 3525 Miskolc, Dózsa György u. 30. A helyes megfejtéseket beküldők között az Arany Könyvesbolt (Miskolc, ITC-székház) által felajánlott könyvet sorsoljuk ki.

FM 92.4
RÁDIÓ
DIÓSGYŐR

A Diósgyőr Rádió állandó műsorai:
6.00–10.00: Jó reggelt Diósgyőr! Zene, információ, szórakoztató műsor
10.00–18.00: Zeneszónegyed
18.00–22.00: Jó estét Diósgyőr! A nap eseményeinek összefoglalója, a reggeli műsor ismétlése.
22.00–6.00: Zeneszónegyed

A Jó reggelt Diósgyőr! műsorában február 28-án lakossági fórum lesz. Vendég: Mészáros Sándor, az Émász Rt. koordinációs igazgatója. Március 1-jén dr. Pásztor Albert, Miskolc rendőrkapitánya, 2-án dr. Nagy Kálmán főorvos lesz a műsor vendége. Ezen a napon 10 és 12 óra között Erdei Sándor és Lippai Gábor műsorát adja a rádió. Március 3-án Közgyűlés előtt... címmel Szűcs Erika alpolgármesterrel beszélget a műsorvezető. Március 4-én a diósgyőri régészeti munkálatokról beszél dr. Lovász Emese régész. Március 5-én és 6-án hétvégi magazint sugároznak.